
 

Nachbarzahlen 7          LÖSUNG 
(Für mehr Nachhaltigkeit: Vergleicht die Lösungen am Bildschirm und druckt diese nicht aus.) 

 
Trage die Nachbarzahlen ein. 
 
Nachbartausender 
 

Vorgänger Zahl Nachfolger 

234 000 234 546 235 000 

688 000 688 254 689 000 

852 000 852 654 853 000 

546 000 546 036 547 000 

357 000 357 025 358 000 

703 000 703 506 704 000 
 
Nachbarzehntausender 
 

Vorgänger Zahl Nachfolger 

450 000 459 105 460 000 

560 000 569 056 570 000 

870 000 871 254 880 000 

230 000 234 123 240 000 

190 000 191 024 200 000 

340 000 343 029 350 000 
 
Nachbarhunderttausender 
 

Vorgänger Zahl Nachfolger 

700 000 785 155 800 000 

100 000 156 096 200 000 

400 000 478 264 500 000 

900 000 963 143    1 000 000 

600 000 675 486 700 000 

300 000 346 089 400 000 
 


